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C O M U N E   D I   P O L I S T E N A

Prov. di Reggio Cal.
_____

Prot. n.   1182                  del 30.01.2015
AI SIGNORI SINDACI
DEL DISTRETTO SOCIO-SANITARIO N. 1

LORO SEDI

OGGETTO: Istituzione Albo dei Soggetti che svolgono servizi per le persone non autosufficienti  
Si comunica, per la dovuta informazione, che il Ministero dell’Interno ha espresso parere favorevole al  Piano di Intervento per i servizi di cura per le persone non autosufficienti, presentato da questo Distretto, ed alla concessione del contributo richiesto nell’ammontare di € 397.938,27, giusto Decreto 323/PAC del 15.12.14.

In ossequio a quanto previsto dall’ art. 5 dell’accordo di programma sottoscritto dai Comuni del Distretto socio-sanitario per la gestione integrata dei servizi di azione e coesione sociale, che affida al  Comune di Polistena Capofila l’impegno della gestione amministrativo - contabile delle risorse e dei finanziamenti accordati, questo Ente ha provveduto ad adottare apposito Regolamento per l’ individuazione dei criteri per la disciplina dei sistemi di affidamento ai soggetti del terzo settore dei servizi di cura ai non autosufficienti, ai sensi della L. R. n. 23/2003. 

In particolare, con il regolamento suddetto viene istituito l’Albo dei Soggetti che svolgono servizi per le persone non autosufficienti, cui possono iscriversi tutti coloro che, nel rispetto dei requisiti previsti nel Regolamento, presentino, entro il 30 novembre di ogni anno solare, domanda di partecipazione, per essere accreditati. L’iscrizione al predetto Albo è condizione essenziale per gli organismi de terzo settore per operare nei predetti servizi.  
Per ciò che riguarda nello specifico i servizi da realizzare nel Piano di intervento per gli anziani previsti nel P.A.C., di cui al Decreto Ministeriale 323/PAC citato, stante l’urgenza di avviare le relative procedure di gara, è stata prevista una tempistica abbreviata, di giorni 15 dalla pubblicazione dell’Avviso pubblico sul sito istituzionale del Comune di Polistena, per l’ iscrizione all’Albo da parte dei soggetti del terzo settore che intendono partecipare alle procedure per l’affidamento dei relativi servizi predetti.   
Si invitano pertanto le SS.LL. a pubblicare sui propri siti web istituzionali (possibilmente giorno 2 Febbraio p.v.), l’avviso e la domanda di iscrizione all’ Albo – che dovrà essere indirizzata al Comune di Polistena-capofila – ed eventualmente scegliere altre forme di pubblicità se ritenute opportune, per consentire agli organismi del terzo settore presenti nel territorio, di partecipare, nell’imminenza, alle procedure di gara per gli interventi previsti per il PAC e, successivamente, agli altri interventi per i servizi di cura ai non autosufficienti. 

Questo Comune provvederà a pubblicare giorno 2 Febbraio p.v, l’Avviso e la domanda di partecipazione sul proprio sito web istituzionale e da quella data, solamente per la partecipazione alle procedure relative al Piano d’intervento per le persone non autosufficienti finanziato con il P.A.C., decorreranno i 15 giorni per produrre domanda di iscrizione all’Albo dei soggetti interessati; le domande pertanto dovranno pervenire entro e non oltre le ore 14 di giorno 17 Febbraio p.v. presso il protocollo di questo Comune.

Cordiali saluti
                                                                                             IL SINDACO
                                                                                         F.to Michele Tripodi 
